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אם צביעות המתקבלות זו  2x3בכמה דרכים ניתן לצבוע בשני צבעים את המשבצות בלוח מגודל .1
?או שיקוף של הלוח נחשבות זהות 180-י סיבוב ב"מזו ע

).בצבע אחיד כל סוס(?סוסים על קרוסלה 6צבעים  4-מה דרכים ניתן לצבוע בבכ. א.2
     )כל צלע בצבע אחיד(צבעים את צלעותיו של משושה משוכלל 4-בכמה דרכים ניתן לצבוע ב. ב

?או שיקוף של הלוח נחשבות זהות 60-י סיבוב ב"צביעות המתקבלות זו מזו עאם 
?ב-ל אמה ההבדל בין . ג      

לא חייבים  -אדום וירוק , כחול(צבעים  3-מה המספר האפשרי של צביעות קודקודי ריבוע ב .3
?)להשתמש בכולם

XXGנתונה פעולה  .4          2כאשר: DG     19ו|| X   .
.   קיימת נקודת שבת: הוכח או הפרך          



6 ליגרת

200380737671999    רפסמה  לש תונורחא תורפס 2.א  ( ואצמ  רליוא  טפשמ תועצמאב1  . 
 ?U18ל יפרומוזיא  -U14 ? םאהU10ל יפרומוזיא  -U8ב ( םאה

54  םימזיפרומיפאה רפסמ םאהג ( Z  םימזיפרומוטואה רפסממ לודג Z20 Z20 ?  

 .וזל וז תויפרומוזיא תורובח וליא והז :40 רדסמ תורובחד ( שש תונותנ
Z8Z5 , Z4Z10, Z2Z2Z5Z2, Z5Z2Z4, U10Z10, Z40

RTC  :וכירפה וא וחיה (כוה /*   , TZR 9/1{) רשאכ|||||{:  zCzT).  

    .21Z  לשו  10Uתורובחה  ( לש  תויפרומיפא תונומת )םזיפרומוזיא ידכ דעואצמ ו(

2051תורומתה  לש תויגוזהו רדסה תא   :ו   .א .עבק2 ,     15  -בS רשאכ    

)11,10,7,2,9(),12,7,2)(15,7,9)(2,10)(10,7(  . 

][}:{ הדמצה לולסמ לש ךרוא וב        .אצמ 15
1 Sggg      רביאה  לש  

)9,6,2,3(לש בציימה רדס תאו ). הדמצה תחת (

  .15S   הרובחב  40  רדסמ הרובח תת  וג         .אצמ

1) (1רובע )    :aba-1ד     . תא ובשח 3 5)(1 2)a -  1)ו 5 7 9)b . 

      (2)  (1 3 8)a -  1)ו 8 3 9)b . 

GH רובע     .3 :    רידגנ}:{:)( HggHGgHN   

 .(Gב   -H לש )למרנמה       

  :וחיכוה       

GHNא        . )(-    וGHGHN )(.   

HNH)(ב        . .  
GKH  םאג       .  יזא  )(HNK .

 .H = {σS6 : σ(2) = 2, σ(4) = 4, σ(6) = 6}האבה הצובקה לעו  :S6ד      . לע לכתסנ
תי ? .למרונ איה םאהS3תת איה -ל תיפרומוזיא איהשו הרובח -Hש וחיכוה -(א
ל תויפרומוזיא ןהיתשש ךכ  -K,L– (תת יתש שי- תורובחH)  לש למרנמהN(H)בש וחיכוה -(ב

S3-  וL  K = {Id}. 

XXG הלועפ הנותנ .א (4  7  רשאכ: DG  19   ו|| X  .  

ךרפה וא חכוה      :תבש תדוקנ תמייק    .
םיעובק םיעבצ    .3 םילוקש אל )םיבוביסה יבגל ( ב  עובצל רתומ םא םימייק55  תוחול המכ  ב(

תודוקנ  [20]סונוב תלאש :
סמ תא ובשחו תודימצ תוקלחמ  ' תוקלחממ תחא לכב םירביאה5ב םיאצמנ -5A  (א ( ירבאש וארה5

 .5A ירבא לכ תודימצה .תא םתלביקש ואדו

תת לכ -תודימצ תוקלחמ לש דוחיא איה הלש תילמרונ הרובח . ןתינש וארהGב ( הרובח לכ רובעש עודי
 ןיאש – הטושפ )ז" א5A תודימצה תוקלחמ לדוג לע םינותנב שמתשהל)זנרגל טפשמבו' (ש תוארהל ידכ -

תילאיווירט אל תילמרו.(תת -נ הרובחA5ל -


